

**Dodatek č. 9
rozvrhu práce pro rok 2014**

A/ S účinností od zveřejnění tohoto dodatku se rozvrh práce pro rok 2014 mění takto :

1/ V části **Občanskoprávní úsek - soudní oddělení** se v senátech, ve kterých je zařazena VSÚ ing. Miroslava Medeová, doplňují její zastupující VSÚ takto :

- v senátech 26C, 126C, 126EC, 26Nc ve věcech se sudou spisovou značkou Jana Křepelková, ve věcech s lichou spisovou značkou Denisa Marklová
- v senátech 27C, 127C, 127EC, 27Nc ve věcech se sudou spisovou značkou Jiřina Lednická, ve věcech s lichou spisovou značkou ing. Olga Parchanská
- v senátech 30C, 130C, 130EC, 30Nc, 30EvC ve věcech se sudou spisovou značkou Sylvie Hornová, ve věcech s lichou spisovou značkou Monika Černínová

2/ V části **Občanskoprávní úsek (elektronický platební rozkaz - EPR)**

- v bodě I. se vypouští Ing. Miroslava Medeová
- bod II. se mění tak, že Janu Janouškovou namísto Ing. Miroslavy Medeové zastupuje Jana Křepelková

Odůvodnění.

Dodatkem je reagováno na dlouhodobou pracovní neschopnost VSÚ ing. Miroslavy Medeové.

3/ V části **Opatrovnický úsek** se v bodě I. vkládá písmeno d) znějící „do senátu 76PaNc se nápad v době od 30.6.2014 a po celou dobu pracovní neschopnosti nepřiděluje“.

Odůvodnění.

Soudkyně Mgr. Šlahařová oznámila, že v termínu od 30.6.2014 bude čerpat nemocenskou, předpokládaná doba nemocenské je cca 2 měsíce. S ohledem na uvedené bude její nápad do senátu 76PaNc zastaven ihned od jejího nástupu na plánovanou nemocenskou, ať není nutno čekat 2 týdny do zastavení nápadu dle bodu IV. rozvrhu práce v části Opatrovnický úsek, zastavení nápadu pak bude po celou skutečnou dobu trvání její nemocenské.

B/ S účinností od 30.6.2014 se rozvrh práce pro rok 2014 mění takto:

1/ V části **Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud** se bod IV. „Seznam přísedících přidělených do jednotlivých senátů a jejich číselné pořadí“ mění tak, že ze seznamu přísedících pro jednotlivé senáty se vypouštějí následující přísedící:

senát 8T – Jana Boogová,

senát 9T – Bc. Barbora Boyko,

senát 11T a 11Tm – Natálie Moravová,

Pořadí přísedících, jejichž pořadí se v seznamu pro citované senáty uvolnilo, zaujme v seznamu nejbližší následující přísedící, a číslování pořadí jednotlivých přísedících se příslušným způsobem posune.

Odůvodnění.

V části „Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud“ došlo k vypuštění zmíněných přísedících z jednotlivých senátů shora uvedených, neboť zmíněným přísedícím skončí funkční období ke dni 29.6.2014 (dnem následujícím, tedy k 30.6.2014 již v seznamu přísedících zapsáni nebudou) a pro následující období nesouhlasili se svým zvolením, event. nesplnili zákonné podmínky a nebyli tak znovu osloveni.

V Ostravě dne 27.05.2014

Mgr. Roman Pokorný
předseda okresního soudu